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10_11 9 [785] addieren - einstellig, bis 70
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen

I 4 I 2 2
+ |3 +5 + |5 +|06 + |7
+|1 + 8 +|2 +|7 +19
+]2 +6 +|5 +4 +8

6 6 6 8 )
+]0 +6 +|8 +|6 +|7
+|6 +|5 +4 +]0 +6
+12 +|1 +13 +1 +19
+10 +(3 +|4 +19 +[2
+15 +13 +19 +0 +|8
+1 +13 +|6 +0 +11
+|6 +|6 +|6 + |2 +|8

Zahle die gedruckten Ziffern:

10_11 90 Rechnen_Addition_einstellig_bis70

Name | Datum

+
SIS EN
+ +
wwloo|s

~N|o|o|o|bh|o|~|
+ + + 4+ + + +
CINIENEIBE e,

e Rechnen in kleinen Schritten e

/)

A

\,

/

@

/4

Rechné\nr\iet

Copyright © 2011 - 2023

www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen

2023-10-11

2/ 8|8|8|8|8|8 8|8|8|8 %1 % E é é g % % g % § § % ‘% § % § Losung
10_11 9 [785] addieren - einstellig, bis 70
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen

! 4 7 2 2 7 4
+|3 +|5 +|5 +|6 +|7 +|1 +|8
+1 +8 +|2 +|7 +19 +19 +|3
+|2 +|06 +|5 + (4 +|8 +|5 +|3
113 2|3 119 19 216 2|2 18

6 6 6 8 5 8 5
+10 +|06 +|8 +|6 +|7 +|7 +|6
+|6 +|5 +(4 +10 +|06 +|6 +19
+|2 +|1 +|3 +|1 +19 + |4 +|7
+10 +|3 + (4 +19 +|2 +|8 +19
+|5 +|3 +19 +10 +|8 +{0 + |4
+1 +(3 +|6 +0 +1 +0 +|2
+|6 +|6 +|6 +|2 +|8 +|7 +19
216 3|3 416 216 416 410 5|1
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